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          Ata da 8ª (oitava) sessão ordinária da Câmara Municipal de São Julião- PI, realizada no dia 26 de 

Maio de 2017.  

          Reuniu-se a Câmara Municipal em caráter ordinário no dia vinte e seis de Maio do ano de dois mil e 

dezessete (26/05/2017) ás 19:00 horas, sob a presidência da senhora, Antônia Maria de Araújo Pereira 

Sobrinho, A mesma falou da ausência do vereador Reginaldo Ramos e da vereadora Gracieuda Lopes.  

         O Secretário Geral Ildebrando Neto, fez a leitura da ata da sessão anterior.  A presidente da câmara 

Antônia Maria deixou facultada o uso da palavra. O vereador João Neto Leal, deu boas vindas a todos os 

vereadores e a todos os visitantes, falou também que é a primeira sessão que não tem nada em pauta. 

         O vereador Acelino, fez o uso da palavra, dizendo que precisou da ambulância para ir em teresina e 

não arrumaram, colocaram muita dificuldade, o mesmo disse que tem certeza que dinheiro para a saúde 

tem. O mesmo disse que dessa vez ia deixar passar, mas que da próxima não iria deixar. A palavra foi 

repassada para o vereador Fabio Selva que falou sobre os precatórios. Que os professores estão colocando, 

que se saísse seria muito bom. Falou que o vereador Francisco neto falasse com o prefeito pois ele era mais 

próximo dele. 

          Francisco Neto fez o uso da palavra saudando o todos os vereadores e a todos os presentes. Falou da 

cobrança da ambulância, disse também que foi com os professores a caixa econômica, e que seria muito 

importante e de grande interesse do legislativo e executivo. Falou também da politica do senado nacional, 

sentindo envergonhado e indignado, estou emanado pelo povo, não estou aqui para defender nenhum 

partido politico. Falou também do impeachment da Dilma. 

        O vereador Chico Neto ainda falou dos partidos do Michel Temer e ainda falou que o governo esta 

articulando as forças armadas para se mobilizarem. Falou sobre as eleições diretas. 

        A palavra voltou a presidenta da câmara que falou aos vereadores Fabio e Acelino e a todos as pessoas 

presentes, que muitos acham que os vereadores não fazem nada, mas que todos ficassem sabendo que nos 

vereadores cobramos sim dia a dia, mas muitas coisas não dependem so de nos.  Mas o que for para 

melhoria do município todos cobram sim. Falou também que a iluminação das ruas, como os atendimentos 

dos médicos pode ter certeza que todo nos estamos por dentro. So que não é obrigado a estar mostrando 

projetos, mas o que for para melhorar, nos estamos correndo atrás. A palavra foi facultada e o vereador 

Ildebrando Neto fez o uso da palavra falando de uma reunião que era para ter acontecido no auditório 

municipal de educação de São Julião, e por falta de desencontros de informações não houve, e que essa 

reunião era da ANA (Agencia Nacional de Agua), DNOCS, SEMAPI, poder publico e entidades facistas. O 

objetivo da reunião era que fizesse a recomposição e nova composição do conselho gestor da adutora de 

piaus. Mas como o convite tinha sido enviado por email, wathsapp, não teve representantes, teve alguns 
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porque apareceram na hora, fizeram uma ata dizendo o motivo que não houve a reunião. A reunião foi 

remarcada para o dia 14 de junho e o mesmo fez o convite a todos , os vereadores e a todos os presentes 

para participarem da reunião que foi remarcada para o dia 14 de junho, no mesmo local. Falou da 

dificuldade que vai ser da distribuição da agua para as cidades vizinhas, Alagoinhas, Monsenhor Hipólito, 

Santo Antônio e Francisco Santo, que deveriam fazer um projeto junto com Alegrete. Por que como uma 

barragem se já abastece os municípios beneficiados como é que vai abastecer mais quatro cidades. Falou 

um pouco sobre o que esta acontecendo com o presidente Temer, explicando que na ausência do titular 

quem assume é o vice. A palavra voltou a presidente da câmara que disse que os balancetes estavam ali 

expostos, para quem quisesse olhar e ler, em seguida a palavra voltou para o vereador Acelino que pediu o 

uso da palavra. O mesmo falou que estava cobrando dele, então ele tinha que cobrar do prefeito. Não 

estava ali para falar do prefeito, e nem de ninguém, pois o mesmo se elegeu com o voto do povo e não teve 

ajuda de ninguém, teve somente o convite para se candidatar e aceitou, mas não teve ajuda de nenhum 

politico. Sem nada mais a ser tratado, a presidente da casa encerrou a sessão desejando votos de uma boa 

noite. Em seguida esta ATA foi lavrada, lida, aprovada e assinada. 

São Julião – Piauí, 26 de Maio de 2017 

 

 


